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[Topanox neHHwiA:

1. TIpo popMyBaHHs Ta ONPUITIONHEHHS PeHTHHIOBOrO CITHCKY BCTYITHHKIB, SIKI
PEKOMEH/IOBAHI 110 3apaxXyBaHHs [l 3100yTTS OCBITHBO-NIPOECiHOTrO CTymeHs
(haxoBoro Momoxmoro GakanaBpa Ha OCHOBI MOBHOI 3arabHOT CepeIHbOI OCBITH
ta OKP KBanidikoBanoro pobitHuxa.

Jlonorinay — Kyunip O.1O.
YXBAJIWIHA:
1.3aTBepnuTH peHTHHIOBI CrHMCKM BCTYNMHHMKIB, sKi peKOMeH/I0BaHi 10
3apaxyBaHHS AN 3100yTTS  OCBITHBO-MpOdeciiiHoro crymens haxoBoro
Mosoamoro 6akanaspa.

2. Tlpo ¢opmyBaHHA Ta ONPHUIIOAHEHHS CIIMCKY BCTYMHHKIB, $Ki
PEKOMEHJIOBaHI [0 3apaxyBaHHs Juisi 3406yTTs OCBITHBO-TIpOheciiiHOro cTymneHs
(haxoBoro monoxmoro GakanaBpa Ha OCHOBI MOBHOI 3arajbHOL CepeIHbOI OCBITH
ta OKP KBanidikoBanoro po6iTHuxa.

Honosinau — Kymmip O.10.

YXBAJIUJIA:

1.3aTBEpIMTH CIIMCKU BCTYMHWKIR, ski PeKOMEHIOBAH1 10 3apaxyBaHHA is
3100y TTs OCBITHBO-TIpOeciiiHOro cTymeHs (axoBoro MonouIoro 6akanaspa.

3. IlIpo dopmysanus Ta ONPHJIIONHEHHS PEHTHHIOBOIO CIIMCKY BCTYITHHKIB,
SIKi PEKOMEH/IOBaHI /10 3apaxyBaHHs Iisi 3100yTTs OCBITHBOrO CTYIEHS MaricTp
Ha ocHoBi HPK 6 Ha nenHy Ta 2a0uny (Gopmu 3106yTTA OCBITH.

Homnosinay — Kyminip O.10.
YXBAJIUJIU:
1.3aTBepmuTi pelTHHIOBI crmcku BCTYITHUKIB, $IKi PEKOMEHIOBaHi 0

3apaxyBaHHs Ui 3100YTTS OCBITHBOIO CTyIeHs marictp Ha ocHoBi HPK 6 na
OEHHY (hopMy 31106y TTS OCBITH.

4. Tlpo dopmyBauns Ta ONPHIIIOAHEHHA CIOHMCKY BCTYIHHUKIB, SKi
PEKOMCH/IOBaHI 10 3apaxyBaHHS [JIfl 3000YTTS OCBITHHOIO CTYINEHs] MaricTp Ha
ocHoBi HPK 6 Ha nenny ta 3a04HY QOPMHU 3406y TTS OCBITH.

Homnosinas — Kymmnip O.10.
YXBAJINJIA:



1.3aTBepAUTH CIIHCKH BCTYIHHKIB, SIKI pEeKOMEH/I0BaH1 JI0 3apaxyBaHHs Ui
3100yTTS! OCBITHBOTO CTYII€HS MaricTpa.
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